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Вариант 1 

1. Выполните действия:

а) 1
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2. За два дня было вспахано 240 га. Во второй день вспахали  
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 того, что было вспахано в первый день. Сколько гектаров земли было вспахано в каждый из этих дней?
3. За 
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кг конфет заплатили 1
[image: image7.wmf]5

4

тыс. рублей. Сколько стоят 2
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4. Решите уравнение 
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5. Представьте в виде дроби выражение 
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Вариант 2 

1. Выполните действия:

а) 1
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б) 3
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в) 
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2. В два железнодорожных вагона погрузили 117 т зерна, причем зерно второго вагона составляет 
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зерна первого вагона. Сколько тонн зерна было в каждом вагоне?
3. Масса 
[image: image15.wmf]4

3

дм3 гипса равна 1
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кг. Найдите массу 2
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дм3 гипса.
4. Решите уравнение 
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5. Представьте в виде дроби выражение 
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Ответы

Вариант 1
№ 1
 а) 
[image: image20.wmf]2

1

1

;
 б) 
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№ 2
 В первый день вспахали 135  га, во второй – 105 га.
№ 3     6 тыс. рублей.
№ 4     14
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 (или 14,4)
№ 5  
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Вариант 2

№ 1
 а) 
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 б) 
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№ 2
 В первом вагоне было 63 т зерна, во втором – 54 т.
№ 3     6 кг
№ 4     8
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  (или 8,1).
№ 5  
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Критерии оценивания

«5» - верно выполнены все 5 заданий

«4» - верно выполнены 4 задания

«3» - верно выполнены 3 задания

в остальных случаях – «2»

Литература.

Математика. 6 класс: учеб. Для общеобразовательных учреждений / [Н.Я Виленкин и др.]. – М.: Мнемозина, 2013.
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